

男网红称因合成迪丽热巴视频被打 AI换脸只是“娱乐而已”？

事件简述

近日,拥有近120万粉丝的男网红“特效合成师洪亮”利用电脑后期制作,将电视剧《你是我的荣耀》片中原本是杨洋饰演的于途亲吻迪丽热巴饰演的乔晶晶的画面,通过AI换脸的方式,将杨洋换成自己,在网上广泛传播,引发热议。3月25日,该男网红在社交平台上表示,因为这件事自己除了遭到网暴,还有该女星的粉丝找上门来把他的脸抓伤“破相”。他称,“娱乐而已”,希望年轻人好好学习,合理追星。记者在其发布的视频中发现,有不少影视剧的换脸视频,包括《泰坦尼克号》《狂飙》《去有风的地方》《征服》《小李飞刀》《武林外传》等。该网红还在短视频平台卖影视特效制作的课程。律师分析,该网友在修改前亦未取得授权,其行为构成了对男主角肖像权的侵犯。

(来源:红星新闻)



网友评论

@还没想好叫什么名字福儿:这可不就是造女生黄谣吗?

@一只蝎子G:打你的人是边打边喊着我是迪丽热巴粉丝了?真有事建议报警。

@额滴个老天爷wa:AI换脸的界限在哪里?如果被合成视频的不是迪丽热巴,不是影视剧里的片段,那么被污蔑被造谣的女孩子要如何自证?

@撒娇啾啾最好命:他还发出来,是不是觉得自己被打了他特别委屈啊?

@细胞因子是我:科技是拿来犯法的吗?

@宋继宁:意淫有风险,实施需谨慎。

@地瓜熊老六:建议男网红和迪丽热巴都报警,打人和合成视频的事情,一码归一码,让警方分别处理了!



(新华社)

@阿吉脸圆圆:建议对特效合成技术严加管控,我仅支持合理合法的特效合成技术。

@梦游全方位:自己看没事儿,传

播违法。

@是路飞的迷妹-LoveDylan 妖妖酱呀:成年人了,该为自己的选择负责。

小编说两句

如果此事属实,当然打人肯定是不对的,但博主挨打也不能忽视事情的起因。名人“画皮”、换脸恶搞、色情合成……视频中的人物被换脸后,几乎可以“以假乱真”。该博主显然乐于此道,想要以合成明星视频来吸引眼球。该警醒的是,这不仅不是“娱乐”,也不尊重女性,更涉嫌多重侵权,是要承担侵权责任的。线上线下的行为,都要合乎法律规范才行。在网上传播合成视频的行为不正,监管要重拳出击,平台也应严格审核。

参加考研复试却因航班延误缺考 考生崩溃大哭:复试时间太紧迫

事件简述

近日,安徽合肥,因航班延误缺考复试考生崩溃大哭,引发关注。当事考生小刘介绍,自己在22日看到学校发的复试通知后,便预订了23日的机票,但怎么也没有想到当天因飞往广州的航班受强对流天气影响一再延误,直到凌晨他被告知航班取消,最后一丝希望也破灭。25日下午,小刘表示,学校告知他可以延迟复试,但目前暂时没有说明具体

细节。广东工业大学宣传部告诉记者,经进一步了解,学校计算机学院工作人员表示,学院已请示学校,经研究并报请上级有关部门同意后,学校决定批准因极端天气原因导致交通延误的同学,可向学院提交证明材料,按流程参加学院组织的复试。目前,计算机学院工作人员已主动联系了受极端天气影响的同学。

(来源:央广网)

@GiGi:能够改变一生的一个航班延误。

@Steven:绝了,复试需要这么赶时间吗?

@陈:非常不人性化啊,心疼这位考生。

@牧歌天马:确实,学校应该给考生充足的复试“赶考”时间!

每年高考、考研,似乎总会有考生错过考试,原因各种各样,其中不乏“不可抗力”。多数情况下,舆论确实多支持“规定就是规定”,但这次许多人不免觉得学校给的“赶考”时间也太“急吼吼”了

吧。从通知到复试仅隔两天时间,对于外地考生非常不友好。当然考生也应规划得更周密一些,学校则尽量服务得周全一些,少一些这样的“遗憾”。希望此事最终能得到一个妥善的解决。

小编说两句

一通电话值千金! 无锡彩民喜中快乐8大奖34万元

“正选号呢,突然来了一通电话,选号没了头绪,索性复制了一张旧彩票,没想到竟中奖了!”3月23日上午,杨先生在福彩中心兑奖时不住地惊叹。

3月22日晚,福彩快乐8游戏第2023071期开奖,无锡彩民杨先生凭借一张选九11码复式彩票,喜中1注“选九中九”、18注“选九中八”和36注“选九中七”,共计奖金34.32万元。中奖彩票出自锡山区东亭镇府北路鑫威家园1-2号32020707福彩销售站。

今年刚迈入不惑之年的杨先生,来锡工作多年,事业有成,闲暇时喜欢到福彩店里买些彩票,多年来一直保持自己选号的习惯,偶尔顾不上选号

时也会把往期的彩票守上一两期,杨先生说自己买彩票只是为了娱乐,看到自己选的号码能中奖,挺有成就感的。说到福彩玩法,杨先生爱好广泛,双色球、快乐8、3D或是刮刮乐都是杨先生常买的玩法。对于此次中奖,杨先生感到颇为意外。当天他像往常一样回家时顺路到福彩店里购买彩票,进店里后,杨先生就在店里认真选起了号码,正选着时突然朋友打来电话,一通电话接完打乱了杨先生的选号头绪,于是他拿出上期的彩票让销售员复制了一遍,当晚开奖后杨先生竟幸运中奖,兑奖时,他打趣道:“朋友的这通电话太值钱了,不然肯定与大奖失之交臂了。”

6000万加持,无锡彩民赢得派奖惊喜

3月16日晚,福彩3D游戏第2023065期开奖,当期开奖号码为“573”。无锡彩民刘先生凭借一张“单选”和“组六”组合投注彩票,喜中70注单选和5注组六,共计奖金99150元。比派奖前多得奖金25485元。中奖彩票出自新吴区硕放商城10号32025210福彩销售站。

“这是我第二次来福彩中心兑大奖了。”刘先生笑着说,作为一名购买福利彩票5年多的老彩民,平时最喜爱的福彩玩法就是3D游戏,虽然热衷于

玩彩,但他对于选号还是采用守号的方式,他说这样简单方便又快捷,这也是他第二次守中大奖。对于这次中奖,刘先生感到颇为意外,去年的福彩3D第2022051期开出了“573”,当时他中了10多万元,中奖后刘先生没有更改号码,只是调整了投注倍数,每期买四五十块钱的,他说:“每期3D开奖号码都是随机的,开过的号码还会再开出。”自从福彩3D游戏6000万派奖开始后,他再次加大了投注力度,幸运的是他如愿再获大奖9.9万多元。

上期双色球头奖5注956万

今晚双色球第2023034期开奖,奖池20.42亿元。上期双色球红球号码为08、09、13、23、24、26,蓝球号码为05。

上期双色球开出头奖5注,单注奖金为956万多元,这5注一等奖花落5

地:湖南、广西、云南、青海、新疆各1注。二等奖开出240注,单注奖金11万多元。

计奖后,双色球奖池金额为20.42亿多元。本期彩民依然有机会2元中得1000万。